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次の方程式を解きなさい。

（１） （２）

（３） （４）

（５） （６）

１

中学校第２学年
14 連立方程式①

年 組 番 氏名

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

※次のページにも、問題があります。

x ＝ 、y ＝

x ＝ 、y ＝ x ＝ 、y ＝

x ＝ 、y ＝x ＝ 、y ＝

x ＋３ y ＝５
３ x －３ y ＝３

４x ＋２y ＝５
x ＋ y ＝２

２x－３y＝１
３x＋２y＝８

０.２ x＋０.７y ＝３.２
０.６x－０.１ y ＝－３.６

a＋ b＝８
２a＋ b＝１１

a ＝ 、b ＝

７ x －３ y ＝２
２ x －２ y ＝－４
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（７） （８）

（９） （10）

x ＝ 、y ＝

１ １
２

y＋ ３
x ＝５

x y
２ ＝１０－ ３

２x ＋ y ＝７
x ＝ y －１

x ＝ 、y ＝x ＝ 、y ＝

x ＝ 、y ＝

y ＝３x －１
３x ＋２y ＝１６

５ x ＋２ y ＝１
３ x －４(x ＋ y)＝７

１０問中



１（１） （２）

（３） （４）

（５） （６）

（７） （８）

（９） （ 1 0）

中学校第２学年
14 連立方程式①

解 答

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

平成24年度全国学力・学習状況調査Ａ「３（２）」の問題です。

平成27年度全国学力・学習状況調査Ａ「３（４）」の問題です。

x ＝２、y ＝１

【解答例】

５ x ＋２ y ＝１…①

３ x －４（x ＋ y）＝７…②

②の式を整理すると

３ x －４ x －４ y ＝７

－ x －４ y ＝７…③

①＋③×５

５ x ＋ ２ y ＝１

＋）－５ x －２０ y ＝３５

－１８ y ＝３６

y ＝－２…④

④を①に代入すると

５ x ＋２×（－２）＝１

５ x －４＝１

５ x ＝１＋４

５ x ＝５

x ＝１

１ ３x ＝ y ＝２、 ２ x ＝２、y ＝１

x ＝２、y ＝４

a ＝３、b ＝５

x ＝－５、y ＝６

x ＝２、y ＝３ x ＝２、y ＝５

x ＝１、y ＝－２ x ＝24、y ＝－６

【解答例】

１ １
２

y＋３
x＝５ …①

x y
２

＝１０－
３

①×６を計算し整理すると

２ x ＋３ y ＝３０…③

②×６を計算すると

３ x ＋２ y ＝６０…④

③×３－④×２

６ x ＋９ y ＝９０

－）６ x ＋４ y ＝１２０

５ y ＝－３０

y ＝－６…⑤

③に⑤を代入すると

２ x＋３×（－６）＝３０
２ x－１８＝３０

２ x＝４８
x＝２４

１０問中

…②


